Дробово-раціональні рівняння

Дробово-раціональними рівняннями називаються рівняння виду
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де 
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 – многочлени.

Розв’язання такого рівняння зводиться до розв’язання рівняння 
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 та перевірки того, що корені його задовольняють умові 
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, тобто задане рівняння еквівалентне системі:
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Приклади розв’язаних завдань

Приклад 1 Розв’язати рівняння:

а) 
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Для розв’язання рівняння розв’яжемо систему:
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Розв’яжемо перше рівняння системи 
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За теоремою Вієта отримуємо корені: 
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Повертаючись до системи, отримаємо:
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Отже, коренем рівняння є 
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Відповідь: 5.

б) 
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Спочатку виконаємо віднімання дробів у лівій частині рівняння:
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Розглянемо систему:
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Отже, коренем рівняння є 
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Відповідь: 3.
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Перенесемо дріб із правої частини рівності до лівої частини і виконаємо віднімання:
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Розглянемо систему:
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Розв’яжемо перше рівняння системи 
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Повертаючись до системи, отримаємо:
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Отже, коренями рівняння є 
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Відповідь: –4,7; –1.
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Перенесемо дріб із правої частини рівності до лівої частини і виконаємо віднімання:
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Розглянемо систему:
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Отже, коренем рівняння є 
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Відповідь: 
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Перенесемо дріб із правої частини рівності до лівої частини і виконаємо віднімання:
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Розглянемо систему:
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Розв’яжемо перше рівняння системи 
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Повертаючись до системи, отримаємо:
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Отже, коренями рівняння є 
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Відповідь: –2,2; 6.
Завдання для самостійного розв’язання
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Розв’язати рівняння:
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